钢格板 烟台钢格板 烟台钢格板厂家 烟台钢格板厂首选

产品名称	钢格板 烟台钢格板 烟台钢格板厂家 烟台钢格板厂首选
公司名称	烟台宇盛金属结构有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	烟台烟台市牟平区西郊路858号
联系电话	0535-4718333 15106387171

产品详情

钢格板 烟台钢格板 烟台钢格板厂家 烟台钢格板厂【首选】烟台宇盛金属结构有限公司位于风景秀丽、交通便利的海滨文明城市烟台,是专业生产钢格板、格栅板的专业型性企业。主要产品有钢格板、不锈钢钢格板、镀锌钢格板、平台钢格板、复合钢格板、钢格栅、格栅板、梯踏板、水沟盖,钢梯及其附件;产品广泛用于石油、化工、港口、造船、发电、市政、建筑、机械、冶金等行业的各类工程平台、走道、楼梯、水沟盖、围栏、栏杆、排水井盖等。公司严格按中国GB700-88钢材标准,钢格板YB/T42007标准生产,钢格栅、格栅板产品等符合美国ANSI/NAAMM(MBG531-88)、英国BS4592-1987、澳大利亚AS1657-1985标准。我公司把"诚信为本,服务客户"作为宗旨,竭诚为广大用户提供优质产品及全方位的服务。我们竭诚期望各位用户给予我们支持和帮助,我们将一如既往地以适中的价格、优良的产品为工程项目提供最完美的服务,欢迎广大新老客户光临惠顾,携手共创辉煌美好的明天。 张经理 经理

电话: 0535-4718333 手机: 15106387171 所在地: 山东 烟台市 牟平区

经营地:烟台市牟平区西郊路858号www.ytggb.net